

聖徒聚會中心

通訊

2/2025

堂址:香港北角英皇道 370 號振華大廈 9 樓 A 座

電話/圖文傳真: 2811 0155 教會網址: www.tsfcr.org

電郵: tsfc93@yahoo.com.hk

報告事項

1. 家庭祈禱會

地點	時間	主題
#北角	10/2; 10/3	2月: 主日學、閱讀
@土瓜灣	19/2; 19/3 8:30 p.m.	3月: 回教宣教事工

各自祈禱

@於 zoom 平台進行

2月: 主日學、閱讀

祈禱內容——1. 各班主日學的情況

2. 教會集體閱讀的安排和參與

3. 個人在閱讀方面的安排與追求

3月: 回教宣教事工

祈禱內容——1. 回教宣教工場

2. 宣教士及宣教工作

3. 信主的回教徒

2. 集體閱讀

1月至3月閱讀由王國顯先生所著的《這家就是永生神的教會》; 1月至12月閱讀王明道先生所著的《王明道日記選輯》。

2至3月主日聚會職事表

日期	主席	講員	司事	司琴
2/2	黃錦標弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
9/2	宋之尹弟兄	陳志基弟兄	葉秀儀姊妹	黃思靈姊妹
16/2	鄧浩貞姊妹	黃海洪弟兄	宋懷望弟兄	宋存謙弟兄
23/2	招榮基弟兄	趙永欣弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹
2/3	黃思靈姊妹	黃海洪弟兄	葉秀儀姊妹	宋存謙弟兄
9/3	黃海洪弟兄	黃海洪弟兄	鄧浩貞姊妹	宋存謙弟兄
16/3	鄧浩貞姊妹	黃海洪弟兄	宋懷望弟兄	黃思靈姊妹
23/3	黃錦標弟兄	楊嘉榮弟兄	葉秀儀姊妹	曾琦芳姊妹
30/3	宋之尹弟兄	林澤揚弟兄	鄧浩貞姊妹	曾琦芳姊妹

2至3月團契周會表

日期	主題	形式	靈修	領詩	負責人	背經
8/2	結出生命的果子	專題/分享	錦標	敏儀	思靈	約 15:16
22/2	讀經交通: 弗 6 章	分享	浩貞	思靈	海洪	弗 6:12-13
8/3	肢體生活的實踐	分享	海洪	琦芳	思靈	詩 133:1-3
22/3	聖經人物—巴拿巴	查經	敏儀	之尹	海洪	徒 11:24

祈禱事項

1. 為各班主日學的導師和參加者禱告。
2. 為弟兄姊妹的家人得救禱告。
3. 為弟兄姊妹的讀經和閱讀屬靈書籍生活禱告。
4. 為香港這個城市禱告。
5. 為弟兄姊妹在愛主的生活上之學習和操練禱告。
6. 為神的旨意在祂兒女中通行禱告。
7. 為弟兄姊妹在事奉上所需的恩典和扶持禱告。

3. 福音聚會

日期：13/4 (主日)

時間：10:30-11:45 am

講員：周子堅弟兄

宣告並支取 (上)

「耶和華的熱心必成就這事。」(賽九7)

本段經文對我們已是耳熟能詳，以至於很容易忽略裏面蘊含的豐富意義，用來作為日常生活隨時的幫助；它是以賽亞預言裏最深刻、最甜蜜，也最有助益的一段。

那是對悲傷、暗淡、焦慮、衝突和痛苦的一個明顯反彈；其產生的喜樂可以用三個比喻說明，而只有先知的想像力能找到如此貼切的表達方式。首先是收割時節，莊稼主長期的內心等待有了回報；田野一片金黃，夕陽下最後一束稻穗被送進了穀倉，莊園迷漫著勞苦終於結束的欣喜；盼望實現了，未來充裕的供應也有了。「他們在祢面前歡喜，好像收割的歡喜。」

場景接著一換，變成戰後的一幕，那是基甸率領以色列對抗米甸人之戰。長期以來，他們受到米甸人苛刻的壓榨，收成被擄去，家園遭蹂躪，百姓受奴役。因此當基甸和他的三百勇士獲得一連串勝利，把米甸人趕出邊境時，以色列人真是歡喜若狂。全境喜氣洋洋。「他們所負的重軛，和肩頭上的杖，並欺壓他們人的棍，祢都已經折斷，好像在米甸的日子一樣。」

然後場景又換了，這回先知看到那蒙福的一刻，戰爭止息了，徵召勇士作戰的號角永不再吹響，草不再因沾滿人血而枯萎，列國也不再因喪失愛子而強忍住悲傷，他們開始計算戰勝的成果。屆時戰爭的痕跡只能在博物館裏追尋，新時代的孩童將是過去野蠻的世代為一場消失的噩夢。那是何等的一日！從谷底到山頂，從河邊到海岸，將揚起高昂尖銳的呼叫聲，使得羣星都為之一震——「哈利路亞，因為主我們的神，全能者，作王了。」那是何等的喜樂！「戰士在亂殺之間所穿戴的盔甲，並那輓在血中的衣服，都必作為可燒的。」當先知說到神的熱心所促成的那偉大結局時，他一定得用這些比喻才能盡述心中的喜樂。

這結局到底是什麼？它如一道強光照在夜行人身上，使行在死蔭幽谷的人被說不出的喜樂所震撼。答案全在於以下一段話中，在那裏面，玻璃海的平安與神性莊嚴的火交織著：「因有一嬰孩為我們而生，有一子賜給我們；政權必擔在祂的肩頭上。祂名稱為奇妙、策士、全能的神、永在的父、和平的君。」換句話說，神將自己藏在耶穌裏，祂又是伯利恆的嬰孩、拿撒勒的孩童、仁者、卑微到最悲下、幼弱的人也能觸及祂。因此我們每一個人可以申請、支取、運用神一切的豐盛，到我們的日常生活中。

有一個素常受人尊敬的家庭，在經濟上陷於拮据的境地；作母親的發現很難使她飢餓的孩子得到足夠的食物；他們的衣服日漸襤褸，父親那已磨損、露出線頭的外套與他的身分極不相稱。但是，這個家庭中有一個孩子誕生了，他和其他的孩子不同——外貌俊美，聰明伶俐，靈裏活潑。他逐漸長大，表現了非比尋常的才幹，在同輩中鶴立雞羣，由小學、中學、大學，始終卓然而立。不久有關他成功的消息開始從外地傳回，他名聲漸露，顯然將是一位舉足輕重的人物。這些消息透過信件、傳言、報紙等媒介傳回家鄉時，他的母親兩眼閃著亮光，父親不再潦倒落魄；他的家庭開始改善，景觀一變：兄弟姊妹有了較好的衣服和受教育的機會，前途更加光明。這一切喜樂只有一句話可以解釋，「有一嬰孩為我們而生，有一子賜給我們。」隨著年歲過去，這個孩子的成功為他的家庭帶來滾滾財源，全家每一個成員都蒙福不淺。那個被深愛、被信任的兒子和兄弟，為他們打開了一個通向力量、資源、影響力的管道！

這可以用來說明先知的想法。正如在埃及鐵蹄下呻吟的以色列人，多麼高興看見神派摩西來領他們出為奴之地，我們也歡喜神在基督裏把祂自己賜下。人們為何埋怨？神賜亞當為我們的始祖，又賜人子為第二個亞當（亦即末後的亞當）。如果眼淚、勞苦、愁煩、死亡是從第一個亞當來的，那麼榮耀、尊貴、不朽則是從末後的亞當而來。只要我們透過更新、認養、成為這家庭的一員，只要我們是兒子，是神子的兄弟；只要我們有權稱祂的父為父，我們從這關係中所獲得的利益就遠遠足夠補償我們與第一個亞當的關係所帶來的傷害。許多基督徒對這種關係瞭解不夠，或未能充分利用其利益。(待續)